

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування окремих адміністративних зборів у сфері ведення Державного земельного кадастру» (реєстр. № 8043 від 16.09.2022), поданий народними депутатами України Богданцем А. В., Юрчишиним П. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою забезпечення належного рівня фінансування ведення та адміністрування Державного земельного кадастру, залучення кваліфікованих кадрів та сучасного обладнання для таких цілей, створення необхідних умов для функціонування та розвитку Державного земельного кадастру, підвищення якості та ефективності виконання покладених на держателя та адміністратора Державного земельного кадастру завдань.

Законопроектом пропонується внести зміни до Бюджетного кодексу України, відповідно до яких здійснюється розподіл адміністративного збору за надання відповідних адміністративних послуг у сфері ведення Державного земельного кадастру, а саме:

80 відсотків адміністративного збору – за здійснення державної реєстрації земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру до загального фонду Державного бюджету України, які пропонується надалі спрямувати на збільшення фонду оплаті праці державних кадастрових реєстраторів та покриття інших видатків на ведення Державного земельного кадастру;

20 відсотків адміністративного збору – за надання адміністративних послуг у сфері ведення Державного земельного кадастру до спеціального фонду Державного бюджету України для їх використання адміністратором Державного земельного кадастру на фінансові потреби із забезпечення функціонування та розвитку Державного земельного кадастру, зокрема за здійснення державної реєстрації земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру, за надання відомостей з Державного земельного кадастру за витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку; витяг з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель; витяг з Державного земельного кадастру про землі в межах адміністративно-територіальних одиниць; витяг з Державного земельного кадастру про меліоративну мережу, складову частину меліоративної мережі; за довідку, що містить узагальнену інформацію про землі (території); вкопіювання з картографічної основи Державного земельного кадастру, кадастрової карти (плану); копію документа, що створюється під час ведення



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F006787A600](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [27.07.2022 14:37:36](#) по [27.07.2024 14:37:36](#)

Міністерство фінансів України



06030-03-2/22759 від 04.10.2022

Державного земельного кадастру; виправлення технічної помилки у відомостях Державного земельного кадастру не з вини органу, що здійснює його ведення.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Прийняття законопроекту приведе до збільшення дохідної частини державного бюджету від адміністративних зборів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Визначити загальну вартісну величину впливу законопроекту на показники бюджету неможливо, оскільки до законопроекту не надано відповідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує стосовно розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування окремих адміністративних зборів у сфері ведення Державного земельного кадастру» Верховною Радою України.

Водночас цей законопроект має бути розглянутий разом із проектом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний земельний кадастр» щодо удосконалення ведення Державного земельного кадастру» (реєстр. № 8042 від 16.09.2022), поданим народними депутатами України Богданцем А. В., Кузнецовим О. О. та іншими, який визначає справляння відповідних адміністративних зборів.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА